

NYOLCSZÁZ MUNKAHELY LÉTESÜL

Kínai befektető Borsodban

Egy kínai vállalat ötmilliárd forintos beruházással nyolcszáz munkahelyet létesít Alsószolcán és Edelényben, környezetbarát csomagolóanyagok gyártására.

■ SZ. S.

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM) Magyar évad Kínában elnevezésű rendezvénysorozatán kinntartózkodó delegációja szerdán állapodott meg az első igazán jelentős kínai zöldmezős beruházásról a Livan Biodegradable Product Co. Ltd. nevű céggel.

A GKM közleménye szerint a megyénkben 2007–2009. között felépülő üzemekben környezetbarát alapanyagokból, a műanyaghoz hasonló tulajdonságokkal rendelkező élelmiszeripari csomagolóanyagokat állítanak elő hazai és az európai piacra. A gyár által használt alapanyag teljes egészében lebomló növényi keményítő, amely nem mérgező, káros hatásuktól mentes, szagtalan, tűzbiztos, olaj- és hőálló.

Könnyen formázható és feldolgozható, továbbá fagyasztóban, illetve mikrohullámú sütőben is jól használható. A Livan Ltd. már több országban rendelkezik hasonló gyártóegységgel. Termékei forgalmazására szerződést kötött többek között koreai, japán, amerikai, ausztrál, kanadai és orosz vállalatokkal is.

Zsíros Sándorné alsószolcái polgármester szerint a beruházás nem csupán az érintett településeknek, hanem az egész térségnek komoly fejlődést hoz majd. Alsószolca 30 hektáros ipari parkjában jelenleg tíz vállalat működik, nagyjából kétezer embernek adva munkalehetőséget. A kínai cég betelepülése valószínűleg tovább növeli majd a befektetői érdeklődést, s az sem elhanyagolható körülmény, hogy az új csomagolóanyag-gyár elsősorban az élők munkára épít. Működése tehát folyamatos elhelyezkedési lehetőséget jelent majd azoknak a szakképzetlen munkavállalóknak is, akik igen nagy számban vannak jelen a térségben.

■ SZEPESI S.

JÖVŐT ÉPÍT, AKI ISKOLÁT ÉPÍT



Péter Barnabás igazgató kalauzolta a vendégeket.

Az Országgyűlés elnöke, dr. Szili Katalin avatta fel szerdán a megújított és kibővített Diósgyőri Gimnáziumot. A csaknem 750 millió forintos beruházás a múlt év tavaszán kezdődött, s bő egy évig tartott. Az oktatási intézmény 2000 négyzetméternyi új építménnyel bővült, s 1600 négyzetméter alapterületű épületrészt újítottak fel teljesen.

■ SZEPESI S.

Felépült egy új tantermi szárny – hét új tanteremmel, több nyelvi csoportszobával, öltözőkkel, szertárral, tanári szobákkal. Új főbejáratot, aulát, dísztermet, könyvtárt alakítottak ki. A felújított tomaterehez kétszintes öltözőt építettek vízesblokkal, orvosi, tanári szobákkal, a második szinten csillagvizsgáló kupolával.

Az alsor mélyítésével új étkezőt, melegítőkonyhát hoztak létre, ruhatárral, büfével, s egyéb kiszolgáló egységekkel. Az egész épületben felújították a fűtési rendszert, új kazánházat, nagyteljesítményű, világszínvonalú kazánokat állítottak üzembe. Valamennyi bejáratot akadálymentesítették, lift működik az épületben, és minden szinten kialakítottak egy mellékhelyiséget a mozgássérültek számára. Kibővültek a tantermek, s az épületkomplexum külleme is megújult: egységes külső burkolattal, „zöld”, természetbarát megoldásokkal, díszítésekkel.

Az új aulában hangulatos műsorral avatták a diákok a megújult intézményt, Szili Katalin pedig arról szólt: aki iskolát épít, újít fel,



Az iskola zászlórúdjára az emlékszóget Taba Benő tervező is feltűzte.

Fotók: Juhász Ákos

az hisz a jövőben, és tesz is a jövőért. Az Országgyűlés elnöke szerint ma lakóhelytől, családi körülményektől függően hét-nyolcszoros különbség van a diákok esélyei között, s mindent el kell követni, hogy ezek mérséklődjenek. Szili Katalin elmondta még: a kormány

az elkövetkező három évben 85 milliárd forintot fordít iskolafelújításokra – ez a szám az elmúlt három évben 15 milliárd volt. Azt kívánta: tanárok, diákok egyaránt érezzék jól magukat a megújult gimnáziumban, valamennyi diósgyőri találja meg a boldogságot és a boldogulást.

Tompa Sándor, a terület országgyűlési képviselője és Káli Sándor polgármester köszönetet mondtak azért a támogatásért, amelyet Szili Katalin személy szerint is nyújtott a gimnázium megújulásához. Káli Sándor hangsúlyozta: az intézményben nem csupán oktatás folyik, hanem komoly sport- és tudományos élet is. A polgármester szerint nagy jelentőséggel bír, hogy ezúttal vidéki intézmény, egy vidéki szellemi központ újult meg. Erősíti az itt élők hitét, önbizalmát, hozzájárul ahhoz, hogy ismét rangot jelentsen diósgyőrinek, a diósgyőri gimnázium diákjának lenni.

„Emlékek nélkül sivárabb lenne az élet...”

ÉVADNYITÓ SZOBORAVATÁSSAL

Több száz miskolci jelenlétében, ünnepi évadnyitói társulati ülésen avatták fel Latabár Endre mell-szobrát a Déryné parkban.

■ SZEPESI S.

Az újjáépített színház megnyitásának 150. évfordulója alkalmából a miskolci önkormányzat és a Miskolci Nemzeti Színház szeptember 3-án ünnepi megemlékezést tartott, majd kegyeleti séta indult az avasi református temetőbe, a felújított Latabár-síremlékhez.

Százötven éve, 1857. szeptember 3-án Latabár Endre társulata tartotta az első előadást a miskolci teátrum új épületében. Halasi Imre színházigazgató az „ünnepek között is különleges ünnep”-nek nevezte a jubileumi évadnyitót, Fedor Vilmos alpolgármester pedig a miskolci közönség nevében is köszönetet mondott a társulatnak az elmúlt évad sikeres előadásaiért. Elmondta: a miskolci színház látogatottság tekintetében az ország 56 teátruma közül az ötödik helyen végzett, csupán négy budapesti színház előzte meg. Előadásait az elmúlt évadban 154 347 néző kereste fel. Gyarmati Béla



Latabár Endre szobrát Káli Sándor polgármester és Fedor Vilmos alpolgármester is megkoszorúzták.

Fotó: Juhász Ákos

nyugalmozott igazgató ünnepi beszédében felidézte a miskolci színház történetét. Méltatta mindazt az anyagi és szellemi erőfeszítést, melyet a korabeli Miskolc annak idején a helyi színház létrehozása, újjáépítése érdekében kifejtett.

– Emlékekből nem lehet megélni, de emlékek nélkül sivárabb lenne az élet – mondta beszéd-

ben Gyarmati Béla, – a múlt történései a jelenben is fontos inspirációt jelentenek.

Dobrossy István, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója az ünnepségen mutatta be először az általa szerkesztett Legendák, anekdoták a miskolci színjátszás történetéből című könyvet. Ismertetőjében színes epizódokkal elevenítette fel a miskolci színjátszás kezdeteit, a kort, amelyben az első Latabár a városi színház irányította.

Latabár Endre mell-szobrát, Varga Éva szobrászművész alkotását Káli Sándor polgármester avatta fel. Beszédében hangsúlyozta: az egykori színidirektor miskolci gyökereit az itteni nép, a közönség szeretete

jelentette. Ez pedig olyan „tápanyag”, ami századokon átível, s ma is élővé teszi Latabár Endre szellemét, személyiségét. A színház művészei és az önkormányzat vezetői koszorúkat helyeztek el a szobornál, délután egy órától pedig kegyeleti séta indult a Déryné parkból az avasi temetőbe, ahol a felújított Latabár-síremléket koszorúzták meg.



A házelnök védnökséget vállalt és támogatásáról biztosította a miskolctapolcai református templom építését.

ŐSZI RENDEZVÉNYEK MISKOLCON

„Járj az életedért!”

A Szüreti Fesztivált, a Családi Egészségnapot és a Miskolci Montmartre-t idén összehangolva, egymást kiegészítve rendezik meg. A szervezők közös sajtótájékoztatót ismertették Miskolc őszi rendezvényeinek programját.

■ SZEPESI SÁNDOR

Szűcs Erika alpolgármester elmondta: szeptember 15-én, a városi egészségnapon belül életmódnapot is rendez az önkormányzat. Az egészségmegőrzést szeretnék előtérbe állítani, különféle fitness- és táplálkozás-ismertetővel, mozgásprogramokkal. Szűcs Erika leszögezte: a város vezetése továbbra is elkötelezett a lakosság egészségi állapotának javításában. A Montmartre Kulturális és a Szüreti Fesztivál gasztronómiai élményei pedig – az egészségnap rendezvényeivel együtt – egy hiánypótló őszi fesztivál hangulatát varázsolják a belvárosba.

Dr. Kovács Katalin, az Egyesített Bölcsőde és Egészségügyi Szolgálat igazgatója az egészségnap eseményei közül kiemelte az ingyenes, minden területre kiterjedő szűrővizsgálatokat, a különféle sportbetűtőket, valamint a Magyar Angiológiai Társaság „Járj az életedért” elnevezésű programját. Lesz közös torna, relaxáció, táplálkozási és életmód-tanácsadás, családi vetélkedő, sorsjáték.

Icén jelen lesz az egészségnapon a budapesti Sante Kft., a fővárosi Egészségügyet létrehozója, működtetője is. A cég képviseletében Fodor János, az ismert televíziós riporter tájékoztatót Miskolccal való együttműködésükről, az egészségnevelés-megőrzés jelentőségéről.

A hatodik Miskolci Montmartre központi rendezvényeit szeptember 13–15. között a megújult Hősök terén rendezik, az eddigi előadóművészeti/színpadai és a képző-

művészeti szekciók mellett most megtekinthető lesz az úgynevezett „kortárs” szekció is kiállításokkal, filmvetítésekkel, koncertekkel, a Széchenyi út 15. szám alatt. Számtalan új látványelem is színesíti a rendezvényt fény- és más művészeti technikákkal. Minderről Murai Gáboré, a Manual Invest Kft. igazgatója tájékoztatót, aki azt is elmondta: a Déryné utca erre a három napra a festők utcájává változik, a Hősök terén kialakított Diákszigeten esztendőként élőzenés táncház várja az érdeklődőket, a nagyszínpadon pedig különböző iskolai és más művészeti csoportok mutatkoznak be. Ebben az évben három külföldi testvérváros – Kassa, Katowice, Osztrava – fiataljai is részt vesznek a Montmartre Fesztiválon, melynek elengedhetetlen része a hagyományos kirakodóvásár a Széchenyi utcában és a tíznapos Szüreti Fesztivál az Erzsébet téren.

ÉRETTSÉGI LEHETŐSÉG HÁTRÁNYOS HELYZETŰ FELNŐTTEKNEK

Tanévnyitó a digitális középiskolában

Több mint kétszáz hátrányos helyzetű felnőtt szerezhet érettségit a digitális középiskola most induló évfolyamán a Földes Ferenc Gimnáziumban. A rendhagyó oktatási módszer tapasztalatai eddig jók, a szakemberek szerint az oktatási rendszer más területein is hasznosíthatóak.

■ **PETRUSKÓ NORBERT**

Tanévnyitót tartottak pénteken a miskolci Földes Ferenc Gimnáziumban. A széksorokban most nem kisdíjak, hanem felnőttek ültek. A digitális középiskola most induló évfolyamán tanulók az érettségit szeretnék megszerezni. Veres Pál, a Földes Ferenc Gimnázium igazgatója elmondta:



Az ünnepségen részt vett dr. Csepeli György, az újszerű oktatási forma szellemi atyja is. Fotó: Juhász Ákos

esélyt és lehetőséget biztosítanak olyan felnőttek számára, akik esetleg saját hibájukon kívül nem vehettek eddig részt érettségit adó

képzésben. A tanévnyitót részt vett Magyar Bálint, a Miniszterelnöki Hivatal fejlesztéspolitikai államtitkára is, aki szerint a digitális kö-

zépiskola tapasztalatai jól hasznosíthatóak az oktatás más területein is.

A tanuló, aki részt vesz ebben a tanulási formában, egyben a digitális világ, az új információs társadalom részévé is válik. Megtanul ezeken az eszközökön információt keresni, partneri kapcsolatokat építeni, tájékozódni a világról.

A digitális középiskolának jelenleg mintegy ötszáz tanulója van, mind hátrányos helyzetűek, akik amennyiben kellően szorgalmasak és kitartóak, az e-learning, a távoktatás és a levelező képzés sajátosságait ötvöző iskola elvégzése után érettségivel léphetnek be a munkaerőpiacra.

A nemzeti vagyont félti a Fidesz

A nemzeti vagyon elherdálásától tart a Fidesz. Molnár Oszkár, a párt parlamenti képviselője a Miskolci Egyetem főépülete előtt tartott sajtótájékoztatóján azt mondta: ha az Országgyűlés megszavazza az állami vagyonról szóló törvényt, az az egyetemek, kórházak kiadásához is vezethet.

■ **PUSKÁR A.**

Az első ülésnapon kerülhet újra a parlament elé az állami vagyonról szóló törvény. A tervezetet egyszer már elfogadták a képviselők, az államfő viszont megfontolásra visszaküldte azt az

Országgyűlésnek. A Fidesz most attól tart, hogy ha a javaslatot a mostani formában szavazzák meg, az a köztulajdon kiadásához vezethet. Nemcsak azt tartják aggályosnak, hogy a vagyon kezelésére létrehozott zártkörű részvénytársaság héttagú vezetőségét

a jelenlegi gazdasági, a földművelésügyi és a pénzügyminiszter javaslatára a miniszterelnök nevezze ki. Molnár Oszkár elmondta, a jelenleg kincstári, tehát védett vagyonkörbe tartozó vagyontárgyakat ez a törvény áttemeli az úgynevezett üzleti vagyonkörbe, tehát eladhatóvá válnak. Mai értékén ez százezer milliárd forint, ebben benne vannak a termőföldek, az állami fenntartású kórházak, egyetemek, felsőoktatási intézmények ingatlanjai, minisztériumi épületek. A Fidesz képviselője azt is hangsúlyozta: a törvény hatálybalépésétől, jövő évtől kezdve a magyar állam akár bérleti díjat is szedhet az egyetemektől, kórházaktól és minisztériumoktól. Molnár Oszkár kiemelte: ha csökkentik az intézmények központi finanszírozását, más forrásból kell pótolniuk. Az egyetemek például arra kényserülhetnek, hogy megemeljék a tandíjat.

Oktatásfejlesztési pályázatok

MILLIÁRDOK VÁRNAK GAZDÁRA

Hétfőn váltak hozzáférhetővé az oktatásfejlesztési pályázatok a régióban a Regionális Operatív Program keretében – jelentette be Csanádi Ágnes, a VÁTI Kht. vezérigazgatója és Szabó György, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke Miskolcon.

■ **HORVÁTH I.**

A pályázat elsősorban az alapfokú oktatás fejlesztésére összpontosít. A régió belüli társadalmi kohézió, az egyenlő esélyek és a korszerű iskola megteremtése kiemelt cél – mondta Szabó György. 2004 és 2006. között 4,5 milliárd forint állt rendelkezésre, most, 2007–2008-ban 6,524 milliárd forintos keretösszegre lehet pályázni. A pályázattal azt várják, hogy az óvodák ellátása teljes körűvé váljon, az általános iskolák pedig megfeleljenek a XXI. szá-

MEGJELENTEK AZ ELSŐ TÉLI EGZOTIKUS KATALÓGUSOK!

KENYA (Kilimandzsáró, Serengeti)	(11 nap/9 éj)	dec.27 - febr.21.
ZANZIBÁR (tengerpart)	(14 nap/12 éj)	dec.27 - febr.19.
DÉL-AFRIKA (Johannesburg-Krüger Park-Fokváros-Sun City-Viktória vízesés)	(12 nap/9 éj)	jan.1 - febr.21.
MAURITIUS (tengerpart)	(12 nap/9 éj)	dec.25 - febr.5.
DUBAI és az EMIRÁTUSOK	(9 nap/8 éj)	dec.28 - febr.20.
THAIFÖLD (kombinálható Phuket, Burma, Laos,Vietnam, Bali, Szingapur)	(11 nap/9 éj)	dec.26 - febr.22.

KANÁRI-SZIGETEK - MÁLTA - MADEIRA - EGYIPTOM
Előfoglalási kedvezmény október 31-ig!

SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcaja 1.
Tel.: (46) 509 979, 509 980
www.szerviziroda.hu

AIR PARTNER
REPÜLŐJEGYIRODA
Miskolc, Mártírok utcaja 2. Tel.: (46) 342-826, 343-037

10 éves a repülőjegyiroda
40 éve Magyarországon!

Akciós ajánlatok 2007. szeptember 29-ig
(Utazás 2007. szept. 04-től – 2008. márc. 28-ig)

New York	50.000.-	Dallas	95.000.-
Atlanta	90.000.-	Los Angeles/San Francisco/Seattle	100.000.-
Orlando/Philadelphia	75.000.-	Osaka/Nagoya/Tokyo	139.000.-
Boston/Pittsburg/Washington	80.000.-	Peking/Shanghai	99.000.-
Chicago/Cleveland/ Miami	80.000.-	Cape Town	129.000.-

A megadott árak meghatározott feltételek mellett, szabad férőhely függvényében érvényesek. Nem tartalmazzák a repülőtéri illetéket és a jegykiltséget! A részletekről és további kedvező ajánlatokról tájékozódjon irodánkban.

AIR PARTNER ... A REPÜLŐJEGYIRODA!

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR
MESTERBÉRLET 2007/2008

2007. NOVEMBER 8. 19.00 ÓRA, MŰVÉSZETEK HÁZA
Beethoven: Hármasszereny
Bartók: Magyar képek
Enescu: I. Román rapszódia
Dohnányi: Ünnepi nyitány
Hegedű: Ábrahám Márta
Cselló: Rohmann Ditta
Vezényel és zongorázik: Kovács László

2007. DECEMBER 6. 19.00 ÓRA, MŰVÉSZETEK HÁZA
Kerek Gábor: Négy ikon
Beethoven: Két románc
Mendelssohn: V. „Reformáció” szimfónia
Hegedű: Jávorkai Sándor
Vezényel: Kovács László

2008. JANUÁR 24. 19.00 ÓRA, MŰVÉSZETEK HÁZA
Schumann: IV. szimfónia
Beethoven: V. szimfónia
Vezényel: Kobayashi Ken-Ichiro

2008. MÁRCIUS 6. 19.00 ÓRA, MŰVÉSZETEK HÁZA
Beethoven: Fidelio
Ének: Kovács István, Perencz Béla, Bándi János,
Rálik Szilvia, Valter Ferenc, Lory Andrea, Megyesi Zoltán
Miskolci Cardinal Mindszenty Kórus
Művészeti vezető: Gergely Péter Pál
Vezényel: Kovács János

KAMARAKONCERT
2008. JANUÁR 28. 19.00 ÓRA, MŰVÉSZETEK HÁZA
Prokofjev: Nyitány héber témákra
Ravel: Bevezetés és allegro
Joseph Kosma: Divertissement
Sztravinszkij: A katona története
Közreműködnek a Miskolci Szimfonikus Zenekar művészei
Narrátor: Mácsai Pál
Vezényel és zongorázik: Kovács László

A bérletek már megvásárolhatók a Filharmónia Kht. irodájában (3525 Miskolc, Kossuth u. 3., tel.: 46/505-656)
Bérletárak: 2500–10 000 forint.

Miskolc, Hadirokkantak útja 50.
(a volt Fáklya mozi területén).
Telefon: 46/324-448
Nyitva: h-p. 8-17, szo. 8-12 óráig

SZEGFŰBÚTOR
KÖZVETLENŰL A GYÁRTÓTÓL!

BARON szekrény
Méret: 3,6 m
3 színben
99 900 Ft

MARCIN szekrény
78 000 Ft

MARS szekrény
Méret: 3,4 m
3 színben
99 900 Ft

2 méteres konyhaszekrény
(2 medencés krómtálcával; tartozékokkal)
53 000 Ft

Fa étkező (6 fa székkal)
(Nagyobbítható asztallal)
60 000 Ft-tól

Számítógépasztalok
7500 Ft-tól

NÁLUNK MINDEN ILYEN OLCSÓ!

CREDIGEN

A 273. tanévét kezdi a Miskolci Egyetem

„HOSSZÚ TÁVON A MINŐSÉG DÖNT”

A felsőoktatásban ebben a tanévben már nem intézményekre lebontva, hanem képzési területként, országos szinten határozták meg a felvehető hallgatói létszámkeretet. A felvételi ponthatárokat is egységesítették. Prof. dr. Patkó Gyulával, a Miskolci Egyetem rektorával az új felvételi rendből adódó kihívásokról, feladatokról beszélgettünk az új, a selmebányaival együtt immáron 273. tanévük kezdetén.

■ KOVÁCS JUDIT

– A megváltozott felvételi rendszer jelentős létszámnövekedést eredményezett a nagy népszerűségnek örvendő budapesti egyetemeken és főiskolákon, a kisebb, régiós intézményeknél viszont komoly csökkenést okozott. Hogyan érinti ez a Miskolci Egyetemet?

– Intézményünk viszonylag szerencsés helyzetben van – kezdi a beszélgetést a rektor –, hiszen nálunk átlagosan „csak” 8%-kal csökkent a beiskolázási létszám a tavalyi évhez képest. 2007-ben országosan 56 000 fő az államilag finanszírozott, újonnan belépő engedélyezett hallgatói létszám, ebből 12 500 a felsőfokú szakképzésbe felvehető száma. A 2006. évihez képest országosan közel 20%-os a csökkenés, így jól érzékelhető, hogy ilyen nehezített feltételek mellett is igen jól teljesítettünk. Sikertől megőriznünk mind a jelentkezések, mind a felvettétek száma szerint kialakított országos rangsor 9. helyezését, ami vidéki egyetemenként különösen jó eredmény. A pótfelvételt követően összesen közel 3500 hallgatót – államilag finanszírozottat és költségterítést – vettünk fel nyolc karunk és zeneművészeti intézetünk első évfolyamaira. Az egységes felvételi pontszámok hatása különbözőképpen érvényesült egyes karainkon. A jelentkezéseknél tapasztalható, kismértékű csökkenés a jogi, bölcsész- és tanítóképzésünk esetében – az irányszámcsökkentés mellett –, megmutatkozott a felvett létszámok csök-

kenésében is. Viszont az előző évnél több elsőéves hallgatót üdvözölhetünk műszaki karainkon, egyre népszerűbb ez a képzés a diákok körében. A felvételi pontszámok emelkedése is azt mutatja, a verseny nagyon erős. Nem csupán a felsőoktatásba belépők között, egyre inkább a felsőoktatási intézmények között is. Ebben a versenyben hosszú távon a minőség dönt.



Prof. dr. Patkó Gyula rektor.
Fotó: Dobrik Rezső

– Milyen következményekkel jár, járhat az új beiskolázási politika?

– Az eredeti célkitűzés az volt, hogy az állami finanszírozású keretszámok elosztásában az oktatás minősége legyen a meghatározó szempont. Csak hogy a „népszerűségi rangsor” a valóságban úgy alakul, hogy a diákok zöme első helyen budapesti egyetemeket, főiskolákat jelöl meg. Így az egységes ponthatárok meghúzása nem kedvez a vidéki intézményeknek, a vidéki régiók leszakadásához vezethet. Ennek legnagyobb veszélye, hogy vidéken jelentős szakemberhiány léphet fel. A felsőoktatási intézmények ugyanis komoly szakember-megtartó erőt jelentenek. Ismertes, hogy a végzett hallgatók mintegy 80%-a ott keres először munkát, ahol az egyetemet vagy a főiskolát elvégezte, és általában csak 20%-uk megy vissza a szülőföldjére dolgozni. Ezért is akar egyre több vidéki város felsőfokú intézményt létesíteni.

– Miben látja a kialakult jelentkezési rangsor okát?

– Felmérések bizonyítják: az oktatás színvonalkülönbségével nem magyarázható ez a tendencia. A szülők a „kapcsolati tőke”, a jobb fizetés és elhelyezkedési lehetőségek reményében javasolják gyermekeiknek a fővárosi tanulmányokat. A diákokat a fővárosi gazdag kulturális lehetőségei csábítják, a média a multinacionális cégek budapesti jelenlétét hangsúlyozza. A Budapestre jelentkezők sokszor nem gondolnak arra, hogy a fővárosban tanulás sokba kerül. Az utóbbi években nem, vagy alig épültek kollégiumok, így nehéz megfelelő szállást találni és sok területen a vidéki egyetemeken magasabb szintű képzést kínálnak. A szegényebb régiók hátránya növekedhet. A szegény családból származó, tehetséges gyermekek bejutása azért is igen nehéz, mivel a bejutást elősegítő plusz pontok (pl. nyelvvizsga) megszerzéséhez ők nem tudnak különórát venni, magántanárokhoz járnak.

– Mi a megoldás, hogyan lehet újrapozicionálni a Miskolci Egyetemet, elfogadtatni, hogy érdemes ide járnunk?

– Egyetemünk a régió legnagyobb és legjelentősebb oktatási és kutatási bázisa. Világszerte ismert és elismert oktatói gárda, külföldi előadók sora ad garanciát a színvonalas képzésre. Mérnökképzésünk kezdetei 1735-ig, nagyhírű selmebányai elődintézményünk megalakulásáig nyúlnak vissza. Kiválóan képzett végzős hallgatóink iránt nagy a kereslet a munkaerőpiacon. A bolognai (három szintű, lineáris) képzés keretében jövőre beindul a mesterképzés az idei tanévben végző harmadéves (főiskolai) hallgatóink, illetve más felsőoktatási intézményben végzettek számára egyaránt. Miskolcon a mesterképzéshez szükséges minden személyi és tárgyi feltétel adott, hiszen eddig is ezt műveltük egyetemi szintű karainkon. A bolognai rendszer nagy előnye, hogy még a tanulmányi idő alatt pályamódosításra is lehetőséget ad hallgatóink

számára. Átgondolt stratégiával kell megtartanunk és tovább növelnünk az oktatásunk színvonalát, tudván, hogy a versenyhelyzetet a következő évek demográfiai csökkenése tovább élezi. Ezért gondolkodunk abban, hogyan adhatnánk minél többet tudásban, emberségben hallgatóinknak. Erősítjük kutatási bázisunkat, ami előfeltétele a magas színvonalú képzésnek. Együttműködünk közös mesterképzések kialakításában a régió más felsőoktatási intézményeivel, bővítjük a felsőfokú szakképzés és az alapképzés palettáját a munkaerőpiac igényeire figyelve. Intézményünk kiválóan felszerelt, kollégiumi férőhelyeink kielégítik az elhelyezési igényeket. Családi, összetartó és egymást segítő milióban élnek tanárok és diákok ebben a csodálatos környezetben. „Miskolci diáknak lenni jó” – mondják azok a több éve, évtizede végzett hallgatóink, akik ha újra kezdenének, csak ide jönnének tanulni.

Az idős emberek védelmében

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS AZ AVASON

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtást vezetnek be az Avason. Az Iránytű Szociális Szolgálat az Avasi Részönkormányzat anyagi támogatásával szeptember végéig 25 olyan lakást kapcsol be a rendszerbe, ahol idős, egyedülálló, gondoskodást igénylő emberek élnek.

■ SZ. S.

Országos statisztikai adatok bizonyítják, hogy a lakosság egyre inkább előregszik, emellett az aktív korúak minden lehetőséget megragadnak a munkavégzésre, így kevés idő jut az idős családtagokra. Rézműves Gabriellától, az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat igazgatójától az első jelzőkészülék üzembe helyezésénél megtudtuk: a közel harmincezer avasi lakosból több mint ötezen 60 év fölöttiek és egyre többen szorulnak közüli gondoskodásra. A jelzőrendszeres segítségnyújtás lehetővé teszi, hogy az idős ember számára megszokott lakókörnyezetében biztosítsák a szükséges felügyeletet, illetve ellátást. A ké-



A jelzőrendszer nagyobb biztonságot jelent az egyedül élők számára.
Fotó: Juhász Ákos

szülék használata egészségügyi, szociális és vagyonvédelmi területen egyaránt biztonságot jelent az időseknek. A jelzések a Felaxy 2000 Kft. által működtetett diszpécser-központba futnak be. Ez fogadja a beérkező hívásokat, szükség szerint riasztja az ügyeltes gondozónőt, a mentőt, tűzoltókat vagy a rendőrséget. A Felaxy 2000 a rendőrség szerződött partnere, emellett saját járőrszolgálat is rendelkezik, így támogatni tudja a gondozó mun-

káját, különösen, ha erőszakos cselekmény bejelentéséről van szó. Az Avasi Részönkormányzat 900 ezer forinttal támogatta a rendszer kiépítését. Dr. Bistey Attila elnök és Fodor Zoltán alelnök az átadásnál elmondták: nagyon fontos feladatnak tartják az idősek védelmét. Szeretnék, ha az év végéig már több mint ötven idős emberhez lenne bekötve a rendszer az Avason, s fokozatosan mindenki számára biztosítani lehetne ezt a lehetőséget, aki igényli.

Átszervezéseket hozott a szeptember

Becsengettek hétfőn az iskolákban. Miskolcon a szeptemberi tanévkezdés a csökkenő gyermeklétszám miatt iskola-összevonásokat és -bezárásokat is hozott.

■ HORVÁTH IMRE

A gyermekek létszáma folyamatosan csökken a megyeszékhelyen, bár ez a tendencia némiképp lelassult – mondja Kormos Vilmos, a polgármesteri hivatal oktatási, kulturális és civil kapcsolatok főosztályának vezetője. Éves szinten a születendő gyermekek száma ezerhat-száz körül van, míg a generációs létszám az általános és középiskolás korosztálynál meghaladja a kétezeret, ami újabb csökkenést jelez az elkövetkező évtizedre. Ez viszont már

tervezhető, kiszámítható. Érdekes, hogy az egyházi és alapítványi iskolákban alig csökkent a létszám az elmúlt időszakban. A rendszerváltás idején hat gimnázium működött Miskolcon, most ez tízre nőtt, ebből öt önkormányzati fenntartású. A főosztályvezető azt mondja, végig kell gondolni a középiskolák rendszerét az elkövetkező években.

Jelenleg az önkormányzati fenntartású oktatási intézményeknél tizenkétezer gyermek jár általános, tizennyolcezer középiskolába. A tanárok létszáma háromezer-nyolcszáz. Az egyetlen komolyabb változás az idei tanévben, hogy a költségvetési törvény rendelkezése alapján át kellett térni a csoportfinanszírozási rendszerre. Ennek megfelelően optimális tanulócsoportokat

kellett kialakítani, a kis létszámú csoportok nem életképesek. 2004-től indult el Miskolcon a tanigazgatási integráció, az iskolák összevonása, ami a pedagógus-elbocsátások számát jelentősen mérsékelte, kiszámíthatóvá tette számukra a jövőt. Ebben az évben nem kellett több pedagógust elbocsátani, mint az előző években, a nyugdíjba vonulók nélkül ez a szám idén húsz-huszonöt, korábban tizenöt-haminc fő között mozgott. Erről már a júniusi közgyűlési döntés után értesültek az iskolák és a pedagógusok.

Kormos Vilmos elmondta, szeptembertől két intézmény kapuja maradt zárva: a Sas úti és a percesesi Kúti Általános Iskola szűnt meg, mindkettő tagintézményként működött. Bezárták a Debreceni Márton Szakképző Iskola kollégiumát, mivel nagyon alacsony volt a kihasználtsága. Összevonták az Éltes Mátyás és a Tüskevár iskolákat, illetve a két alapfokú zeneművészeti iskolát: az Egressy Béni és az Erkel Ferencet. Ezekről még tavasszal született közgyűlési döntés.

A főosztályvezető megemlítette az iskolai konyhák átszervezését, a főzőkonyhák száma közel a felére csökkent, de fennakadás nélkül indult az ellátás.

OKTATÁSI GONDOK A MEGYÉBEN

Több mint hatszáz pedagógust bocsátottak el megyénkben szeptemberben, tizenhárom iskola zárta be a kapuit, és negyvenkilenc oktatási intézményt kellett integrálni – mondta sajtótájékoztatóján Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke, és Koncz Ferenc, az oktatási ügyekkel is foglalkozó alelnök.

■ HORVÁTH I.

Az elnök szerint az oktatás nem kapja meg azt a figyelmet, amire szüksége lenne. A gyermeklétszám ugyan csökken a megyében, de ez nem indokolja az ilyen nagyszámú létszámleépítést a pedagógusok körében. Sok kistélepülés nem tudja fenntartani az iskoláját, a megállapított fejkvóta kevés, más támogatáshoz pedig nem jutnak. Az intézmények kistérségekhez való integrálása pedig veszélyes, mert támadja az önkormányzati rendszert.

Koncz Ferenc elmondta, a szeptembertől bevezetett csoportfi-

TUI Utazási Központ
Glóbusz Travel
Miskolc, Szemere u. 20. Tel.: 46/411-422, 411-633 www.tuimiskolc.hu

AZ IGAZI DA VINCI
Firenze és Tokio után Debrecenben 2007. november 16-ig
Belépés irodánkban előre megváltott, konkrét időpontra szóló belépőjeggyel!
Teljes ár: 2900 Ft, diák/nyugdíjas: 1500 Ft, családi (2 felnőtt + max. 3 gyerek): 6000 Ft, csoportos 1800 Ft, csoportos diák/nyugdíjas: 900 Ft.
Iskolák, közületek, zárt csoportok részére vállaljuk egész napos buszos kirándulás megszervezését (kiállítás és múzeum látogatással, városnézéssel, ebéddel, idegenvezetéssel).
KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Pályázat művészeti és tudományos ösztöndíjra

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata meghirdeti a Művészeti és Tudományos Ösztöndíj-pályázatot, melynek célja a város művészeti és tudományos életének fejlesztése, az alkotómunka ösztönzése, a várost gazdagító értékek létrehozása. Az „Útravaló Európába” ösztöndíj keretében külföldi tanulmányút, mesterkurzus vagy konferencián való részvétel pályázható meg összesen 120 ezer forint értékben. Az

ösztöndíj-pályázat benyújtásának határideje: 2007. szeptember 21. A pályázat csak a pályázati adattal együtt adható be. Az adattal beszerezhető: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendéfgazdálkodási Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.), valamint az ösztöndíj-rendelet, a pályázati felhívás és az adattal letölthető a www.miskolc.hu/Kultura/Palyazatok internetes oldalról is.

LEGYEN MINDIG MEGFELELŐ AUTÓJA!

Zenit-Auto Rent
Autókölcsonzó

SEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE, FLOTTAKEZELÉS, SEMÉLYRE SZABOTT TARTÓBÉRETI KONSTRUKCIÓK!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel/Fax (46)561-560, (46)564-255
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

Oktatási Stúdió '90 Kft.

SAKKÉPZÉS FELNŐTTEKNEK

• Munkavédelmi technikus • Jogi asszisztens (Pécsi Egyetemmel)
• Tűzvédelmi előadó • Logisztikai ügyintéző
• Pénzügyi számviteli ügyintéző • Könnyű- és Nehézgépkészítő
• Kereskedő vállalkozó

3529 Miskolc, Csabai kapu 25. Tel.: 46/401-006
www.oktatasi-studio.hu

III. BÜKKI VADAS-BOROS NAPOK

A DIÓSGYŐRI VÁRBAN




Szeptember 14. péntek
Hooligans, Wall Street, LoveGun

Szept. 15. szombat
A várarokban egész nap:
Vadas-boros ételek, főzőverseny, szőlőpréselés, bormustra, hordókészítés, terménykiállítás, népművészeti vásár, kosaras körhinta.

dél előtt: Számadó zenekar, Kabinet koncert
délben: Koós János (km: Dékány Sarolta és Koós Réka)
délután: Rokker Zsoltti, Fenyő Miklós, Latin Duó (Tátrai Tibor és Szűcs Antal Gábor), az István Nádor Borlovagrend avató ceremóniája, Számadó zenekar

A felső várszínpadon szombat esti programjai:
Török Ádám és a Mini, Magna Cum Laude, P. Mobil

A felső várszínpadon zajló esti koncertek csak külön belépővel látogathatók! Részletes program: www.diosgyorivar.com

Támogatók:   

Szervező: Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ, 3534 Miskolc, Árpád u. 4. Telefon: 46 530-516

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ
Csak 1 klikk!
Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ
3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355
www.bellcomputer.hu

SAMSUNG
Márkaszerviz

SZALON - TÁNC - ISKOLA társastánc-tanfolyamot indít

KEZDŐKNEK, HALADÓKNAK
12-99 éves korig

felnőtteknek és diákoknak vasárnaponként (12 héten át, 39 órában)

TANFOLYAMOK HELYE:
Vasas Művelődési Központ Miskolc, Andrassy u. 36.

BEIRATKOZÁS ÉS TANDÍJBEFIZETÉS:
2007. szeptember 16. (14.00-17.00-ig)

ELSŐ FOGLALKOZÁS:
2007. szeptember 23. (kezdő 14.00-16.30, haladó 17.00-19.30)

KEZDŐ TANFOLYAM TÁNCAI:

- angolkerítő, bécsi keringő, tangó, slowfox
- szamba, rumba, cha-cha-cha, swing, csárdás

HALADÓ TANFOLYAM TÁNCAI:

- bécsi keringő, angolkerítő, tangó
- cha-cha-cha, rumba, rock and roll

INFORMÁCIÓ:
30/535-6671, 14.00-16.00-ig
www.szalontanc.hu

Kedves miskolci lakosok!

„MIÉNK A TÉR”

címmel vidám, nyárbúcsúztató családi életmódnapot rendezünk

Helyszín: Városház tér. Időpont: 2007. szeptember 15.

PROGRAMOK:

Ingyenes szűrővizsgálatok 9.30-tól

- tüdőszűrés
- EKG+vényomásmérés
- vércukorvizsgálat
- ultrahangos hasi- és pajzsmirigy-vizsgálat
- csontsűrűség-vizsgálat
- bórdaganat-szűrés
- szájrégi vizsgálat
- testtömeg-teszt-sírmérés
- orthopédiai vizsgálat
- szemészeti vizsgálat
- hallásvizsgálat
- érvizsgálat
- fittségi vizsgálat
- antioxidáns-mérés

Játszóház kicsiknek, nagyoknak
Kiállítások, tanácsadás, bemutatók

- közös torna: zsirégető, pilates
- bioétel-kóstoló
- teabár
- jóga
- totók, nyerevények
- gyógynövények
- életmód-tanácsadás, reformtáplálkozás
- biorezonancia
- orvosi műszerek kiállítása
- Bioptron
- grafológia
- természetgyógyászati központ bemutatkozása
- szépség és egészség-kosmetikai bemutatók és tanácsadások
- szociális, drog- és táplálkozás-tanácsadás

Sportolási lehetőségek

- falmászás, ijáaszt
- kerékpár- és ügyességi versenyek
- kosárlabda
- csocsó
- ping-pong
- ugrálóvár, trambulín

EGYÉB PROGRAMOK

- Sport talkshow
- Házi kedvenceink és tartásuk szabályai – állatsimogató
- S. Kovács Ádám karate világbajnok bemutatója
- Katus Attila „Testbrosztó” programja

A vetélkedőkre várjuk a családok jelentkezését, értékes jutalom vár mindenkire!
13.00 órától 14.00 óráig az Információs pavilonban a Széchenyi-szobornál.
Megjelenés edzőruhában és cipőben, pléddel vagy polifonnal.

Ha fontos az Ön és családja egészsége, jöjjön! A részletekért figyelje a hirdetésünket, tájékoztatónkat.

LIBERÁLIS HÉT PROGRAMJAI

Helyszín: Miskolc, Városház tér Liberális sátor

2007. szeptember 13., csütörtök

14.00 óra: Liberális sátor megnyitása. Vendég: Kovács Kálmán, a KVM államtitkára
15.00 óra: A Szemere-kerben cserjeültetés.
16.00 óra: Előadás a kompozitálás előnyeiről. Vendég: F. Nagy Zsuzsa
17.00 óra: Beszélgetés az energiatakarékos háztartásról. Vendég: T. Asztalos Ildikó.

Egész nap ökológiai lábnyom számítása.

2007. szeptember 14., péntek

15.00 óra: Beszélgetés az egészségügyről. Vendég: Gulyás József egy. képviselő, SZDSZ OT elnöke.
16.00 óra: Salsa tánciskola a T-Dance közreműködésével.
17.00 óra: Salsa táncverseny.
18.00 óra: Díjak átadása a táncverseny győztesének.

Egész nap ingyenes vényomásmérés, életmód-tanácsadás.

2007. szeptember 15., szombat

10.00 óra: Belvárosi séta idegenvezetővel, Miskolc kulturális örökségeinek bemutatása.
11.00 óra: A kulturális örökség napja alkalmából kiírt pályázat díjainak átadása általános iskolák alsó tagozatosainak.
14.00 óra: Díjátadás általános iskola felső tagozatosainak.
15.00 óra: Díjátadás középiskolások részére.

LIBERÁLIS FILMKLUB RENDEZVÉNYEI

Helyszín: Kossuth Art Mozi Hevesy Iván terem

Az előadások ingyenesen megtekinthetőek!

2007. szeptember 13. (csütörtök): Jégkorszak 2 – Az olvadás
2007. szeptember 14. (péntek): Jégkorszak 2 – Az olvadás
2007. szeptember 15. (szombat): Super Size Me

II. Király Napok

2007. szeptember 15., szombat

a Király utcai PLUS áruház melletti füves területen

Programok:
Udámpark, ugrálóvár
14.00 BOBO és Karcsi bácsi
18.00 November 14.
19.30 Jervis Dance Company Tánciskola

20.00 Korda György és Balázs Klári

A rendezvény főtámogatói:
Szilágyi Gizella, dr. Mokrai Mihály

Média partner: Rádió Ávas Fm: 98,9 

Idős? Magányos? Biztonságra vágyik?

Az Ezüstenyő Gondozócentrum gyönyörű környezetben található még szabad apartmanjai családias légkörral, színes fakultatív programokkal, állandó nővéri felügyelettel Önre várnak.

Cím: 3433 Nyékládháza, Vasút út 2/a
Tel./fax: 46/ 391-468

VÁROST ÉPÍTÜNK

MIK ZRT.

MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlanszolgáltató Zrt. kétfordulós nyílt versenyzetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Jellege	Megnevezés	Nettó induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Kiajánlási dokumentáció nettó ára (Ft)	Megtekintés időpontja
Győri kapu 44.	20354/17/A/17	73	üres	üzlet	8 700 000	522 000		2007. 09. 17. 10 ³⁰	–	előzetes
Görgey A. u. 42/B	8385/2/B/11	79	bérlővel terhelt	iroda	11 900 000	714 000	2007. 09. 17. 10 ⁰⁰	2007. 09. 17. 10 ⁴⁵	10 000	időpont egyeztetés
Lévay J. u. 2/1; 2/2.	8035/1 8035/2	379 596	üres	épület	6 400 000 44 800 000	3 072 000		2007. 09. 17. 10 ¹⁵	10 000	után
Boldva u.	12720/1	13676	–	beépítetlen terület	51 200 000	3 072 000	2007. 09. 28. 10 ⁰⁰	2007. 09. 28. 10 ¹⁵	10 000	a helyszínen megtekinthető

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne:
MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató **kiajánlási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többiekénél visszafizetésre kerül.

A Lévay u. 2/1. és 2/2. szám alatti ingatlanok csak együttesen vásárolhatóak meg.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

MIK Miskolci Ingatlanszolgáltató Zrt.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, pf.:78
Tel.: 46/5 16-200 Fax: 46/5 16-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Professzionális testkezelések, teljes méregtelenítés, zsírszövetbontás, cellulitkezelés, alakformálás

az olasz VAGHEGGI phytocosmetikum-családdal

A NÁRCISZ SZÉPSÉG- ÉS EGÉSZSÉGHÁZBAN.

Miskolctapolca, Fenyő utca 33.
Tel.: 46/422-228
www.egeszsegcentrum.info



Ismeri ön a helyi kisebbségi önkormányzatokat?

3		LÁB- FEJUNK RÉSZE	ÉTELT KÖSTÖLŐ	KIEJTETT BETŰ	TÁJ HA- ZÁNK DEL- NYUGATI RÉSZEN
		TÉLI SPORTOT ÚZÓ			
		NYERÉSZ- KEDŐ			
		RÓMAI 550-ES		KÖTŐSZÓ	
		MISKOLC KISEBB- SÉGI ÖNKOR- MÁNYZATA		KEVÉRT SZÍN	
		A VÍZBE MERIT	NEM KERES HIABA	SZOMJ- OLTÓ FO- LYADEK	AZ ORRÁHOZ RÁNC A FEJÜNKN
CSEKÉLY MÉRTEK- BEN					
ISKOLAI TABLAT MEG- TISZTÍT					TÁPLÁL, ERŐT AD
FARSANGI KELLEK				RESZBEN ODAEGI	
NEWTON, RÓVIDEN	SILÁNY BOR	FRISS, HAMVAS		LUXEM- BURGI AUTÓJEL	RAMAZURI
BELÜL VEGYÜLI		A FA BEL- SŐ RÉSE	UJSÁG SZÉLEII		
SZŰK, SÖTÉT HELYISÉG			OKTALAN	A NIT- ROGEN VEGYJELE	
KIHÁZASIT					

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a helyi kisebbségi önkormányzatokat? Tudja, mely kisebbségek rendelkeznek képvisellel Miskolcon? Hamarosan kiderül! Kilencrészes keresztrejtvény-játékunkban a kisebbségek nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb október 25-é éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtők között könyveket sorsolunk ki.

„Szerencse fel, szerencse le...”

BÁNYÁSZÜNNEP PERECESÉN

Idén 57. alkalommal rendeztek bányásznapot Perecesén. Bár szeptember első vasárnapja hosszú időn át népnepélynek számított Miskolcon és környékén, a múlt hét végén már egy lassan eltűnő mesteriség képviselői találkoztak a városrészben.

■ BUDAI G.

A kisvasút mártabányai megállójánál kezdődött a megemlékezés, a központi ünnepséget Perecesén rendezték. Először a helyi temető kopjafáját koszorúzták meg, majd az is-

EZÜSTÉRMES A KŐBÁNYAI

A tavalyi elismerés után az idén ismét díjazták a Kőbányai sört. Magyarország negyedik legnagyobb márkája elnyerte a nemzetközi Monde Selection-ezüstérmet. Az Európai Unió által elismert brüsszeli Nemzetközi Minősítő Intézet a sör-
ipar egyik legmagasabb díját ítélte oda a világ legjobb minőségű sörének. A Kőbányai sikere azért egyedülálló, mert még nem volt példa arra, hogy egy kedvező árú hazai sör ilyen elismerésben részesüljön. A sömárka nagy utat tett meg: az első ilyen cím-
kéjű italt 1948-ban gyártották.



Bazin Géza önkormányzati képviselő is köszöntötte a vendégeket. Fotó: Dobrik Rezső

kola melletti szobornál rótták le a kegyeletüket a résztvevők a hősi halált halt bányászok emléke előtt.

Bazin Géza önkormányzati képviselő ünnepi beszédében elmondta: nem szeretnék elfelejteni, mit köszönhet a bányászatnak Pereces. Tompa Sándor országgyűlési képviselő kihangsúlyozta, Diósgyőrnek és Miskolcnak gazda-

sági és kulturális értelemben is az igazi fénypontját a kohászat és a bányászat adta.

Fontos megemlékeznünk épített és ipari örökségünkről, bányász kulturális értékeinkről. A program Perecesén bányásznap vigasságokkal folytatódott, a koncerteken, látványos bemutatókon a település apraja-nagyja részt vett.

Moziműsor

Kossuth mozi: szeptember 13–szeptember 15. között 16.30 órakor *Harmadik Shrek*, animációs film, 18.30, 20.30 órakor, szeptember 16-án 18 órakor *Virágok völgye*, indiai-francia-japán-német romantikus kalandfilm. CineFest: Szeptember 17–19. között, 18 órakor *Sutkai bajnokok*, szerb-cesh dokumentumfilm, szeptember 20–21. között 18 órakor, szeptember 22-én 21 órakor *Farkas*, magyar kisjátékfilm.



MOZI

Hevesy filmklub – Liberális Filmklub: szeptember 13–14. között, 16 órakor, *Jégkorszak 2. – Az olvadás*, animációs film, szeptember 15-én, 16 óra: *Super Size Me*, amerikai dokumentumfilm. Szeptember 13–15. között, 19, 21 órakor *Fekete kefe*, magyar vígjáték. CineFest: szeptember 16-án, 18 óra, *Fekete kefe*, magyar vígjáték, szeptember 17-én, 18 óra *Ember a felvevőgéppel*, néma szovjet dokumentumfilm. Michelangelo Antonioni emlékére: szeptember 18-án, 18 óra *A barátnők*, olasz film-dráma. Ingmar Bergman emlékére: szeptember 19-én, 18 óra *A hetedik pecsét*, svéd filmdráma. Szeptember 20-án, 18 óra *Taxidermia*, magyar játékfilm, szeptember 21-én, 21 óra *Csoda Krakkóban*, magyar filmdráma, szeptember 22-én, 18 óra *Farkas*, magyar kisjátékfilm.

Művészetek Háza Béke terem: szeptember 13–15. között 16, 18, 20 órakor, *Sutkai bajnokok*, szerb-cesh dokumentumfilm. CineFest: 4. CineFest versenyfilmek vetítése, – részletes programot lásd a www.cinefest.hu-n – szeptember 16–19. 10–20 óráig, szeptember 20–21. 10–21 óráig, szeptember 22-én 10–18 óráig. Szeptember 16–19. között 20 órakor, szeptember 20–21. között 21 órakor, szeptember 22-én 18 óra *Sutkai bajnokok*, szerb-cesh dokumentumfilm.

Művészetek Háza Uránia terem: szeptember 13–15. között 15.30, 17.45 órakor *Die Hard 4.0 – Legdrágább az életed*, amerikai akciófilm, 20 óra *S.O.S. szerelem!*, magyar romantikus vígjáték. CineFest: 4. CineFest-versenyfilmek vetítése – részletes programot lásd a www.cinefest.hu-n – szeptember 16–22. 10–21 óráig. Szeptember 16–21. között 21 óra, szeptember 22-én 18 óra *S.O.S. szerelem!*, magyar romantikus vígjáték.

Lakásszerviz rászorulóknak

A miskolci Szépkorúak Háza Kht. és a Miskolci Városgazda Kht. új szolgáltatást indít idősek és fogyatékkal élők részére „Lakásszerviz szolgálat” néven. Igény szerint, ráfordítás-arányos díjazásért különböző, az életvitelt gátló műszaki meghibásodások, lakástartozékok, lakberendezési tárgyak és eszközök javítását, pótlását vállalják. A szolgáltatás a mérőórán belüli közösségi, kommunális szolgáltatási egységekre is kiterjed. A szerviz munkanapokon reggel 8 órától délután 4 óráig áll a miskolci idősek és fogyatékkal élők rendelkezésére. Az igényeket a térítésmentesen hívható 06/80-204-858-as telefonszámon lehet bejelenteni.

minDdiák
DIÁKMUNKA
MISKOLCON,
TISZAUJVÁROSBAN
ÉS KAZINCBARCIKÁN
NAPPALI TAGOZATOS
TANULÓKAT VÁRUNK
DIÁKCSAPATBA,
ORÁRENDHEZ RUGALMASAN
ILLESZTHETŐ, ALKALMI ÉS
HOSSZÚ TÁVÚ MUNKÁKRA.
ÉRDEKLŐDNI: 06 46 509-688
3530 MISKOLC, GÖRGEY ÁRTUR U. 5. /1/19.

Kossuth Art-mozi | Kossuth- és Hevesy Irán-terem • Művészetek Háza | Béke- és Uránia-terem

4. Fiatal Filmesek Nemzetközi Fesztiválja

Hungary, Miskolc

CineFest

www.cinefest.hu

2007. szeptember 16–23.

Az összes program ingyenes! Bővebb információ

info@cinefest.hu • www.cinefest.hu

Cégünk keres nagy gyakorlattal rendelkező, rajzról dolgozni tudó lakatosokat, gyakorlott hegesztőket, ill. CNC-gépkezelőket (kezdőket is). Szállítás, ill. szállítást megoldott. Tel.: 70/249-3150.
Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kereseti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

APRÓHIRDETÉS

Dinamikus fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességű, céltudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.
Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Feladatokat: kapcsolattartás az ügyfelekkel, po-

tenciális ügyfelek felkutatása. Jelentkezés és további információ: 70/314-11-83.
Szeptembertől óvodás, iskolás korú felügyeletét vállalom. Tel.: 30/515-32-07.
Miskolc Kilán-délen 74 m²-es, gázfűtéses, 2 éve felújított első emeleti lakás, pincetárolóval, új konyhabútorral eladó. Irányár: 13,5 M Ft. Érdeklődni: 46/375-304, 30/5144-168.

ablakpont.hu
MINDEN, AMI NYÍLÁSZÁRÓ!
Teljeskörű szolgáltatással tervezéstől a kivitelezésig!

Akár 50% kedvezménnyel rendelheti meg nyílászáróit!*

Új családi házba: ajándék könyvvel/párkánnyal
Régi bontásos házba: 50 %-os beépítési kedvezmény

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 114. • Tel.: 46/515-800 • Fax: 46/515-801 • www.ablakpont.hu • e-mail: info@ablakpont.hu

ŠKODA AUTO

ŠZUPER

ŠKODA AKCIÓ!

Csak nálunk MINDEN AUTÓ NAGYKER ÁRON kapható!

Nyílt 7 vége: szeptember 8–9!

Šzeptemberi „ŠZUPER” ŠKODA AKCIÓ!
Csak nálunk minden autó nagyker áron kapható, szept. 30-ig, ill. a készlet erejéig.

NE FELEDJE nyílt hétvége szept. 8–9. LÁTOGASSON EL HOZZÁNK!

Az Ön Škoda márkakereskedői:

Terra Autó Kft.
3533 Miskolc, Lórántffy Zs. u. 30/a.
Tel.: (46) 530-030, Fax: (46) 530-031
www.terraauto.hu

Multi-Turbo Kft.
3508 Miskolc, Görögös u. 4.
Tel.: (46) 561-120, Fax: (46) 561-134
www.multiturbo.hu

miTV HETI MŰSORA

2007. szeptember 10–2007. szeptember 16.

Szeptember 10., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Stílus, életmódmagazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Buxa, pénzügyi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Harlem fekete rózsája, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 11., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A VIDOR-ról jelentjük 3. (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Boltív, építész magazin: portréműsor Bodonyi Csabáról (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – Nyíregyháza Ligakupa labdarúgó-mérkőzés 21.00 Zsoldosok Texasban, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 12., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Európai Kutatási és Innovációs Expo (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Láz, amerikai film, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 13., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor, tallózás a Miskolc TV archívumában 19.45 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Lovasok a viharban, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 14., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Business-Mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Gyöngykalóz, gyermek- és ifjúságvédelmi magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A krokodilvadász, ausztrál film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 15., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Hétköznapi mágiák (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.30 Bence-show (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Szeptember 16., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 DVTK – Nyíregyháza Ligakupa labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.00 Maksavízió (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló magazin 18.30 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske magazin (Hálózat TV) 21.00 Nehéz fiúk, francia film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A Győri kapunál



68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán.
Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető.
Lakások: 33–98 m² között • Lakásárak: 272 000 Ft/m²-től
Várható beköltözés: 2008. I. negyedév
Értékesítés és információ:
3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.
Telefon: (46) 500 555, 500 553
E-mail: tivanne@otpingatlan.hu
www.otpingatlan.hu

otp Ingatlan

miskolci lakások

Pitti Szépségház
HÖLGYEKNEK, URAKNAK
Végleges szőrtelenítés fénysebességgel

CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.
A test bármely területén maximálisan hatékony és biztonságos!

Bérlét 10% kedvezménnyel váltható!

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– wellness hajszabás Jaguar TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés műkörömépítés
– manikűr, pedikűr

Bejelentkezés: 46/353-114, Miskolc, Széchenyi u. 12.



KÉTSZINTŰ ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM
BIOLÓGIÁBÓL 2007/2008

100 órás kétszintű érettségi-felkészítő tanfolyam indul Miskolcon, a Földes Ferenc Gimnáziumban.

A tanfolyam 3 órás előadásokat és csoportos problémamegoldó foglalkozásokat foglal magában.

Helyszín: a Földes Ferenc Gimnázium biológia előadója
Időpont: minden héten csütörtökön, 15.00 órai kezdettel.
Előadók: Dr. Kormos Vilmos • Nyéki Attila • Szentesi Csilla
Beiratkozás és az első előadás: 2007. szeptember 20., 15.00 óra

A tanfolyam díja: 45 000 forint (fizetés két részletben).

Jelentkezni lehet: nyeki@ffg.sulinet.hu, szentesi@ffg.sulinet.hu
Információ a 70/523-5588, 20/365-9313 telefonszámon.

TAI CHI
KORHATÁR NÉLKÜL MINDENKI VÉGEZHETI!
EGÉSZSÉG-JAVÍTÁS – KONCENTRÁCIÓ ÉS MEDITÁCIÓ – STRESSZCSÖKKENTÉS

Kezdő csoport indul szeptember 19-től szerdánként 17.30-19.30. Bemutató edzés szeptember 12-én, szerdán 17.30-tól a Hunyadi-udvarban lévő tai chi-s klubban (Hunyadi u. 56.).

Sok szeretettel vár a Taoista Tai Chi Társaság minden kedves érdeklődőt!

Kapcsolattartó instruktorok: Kertész Judit, 20/804-4404
Smid László, 20/935-7876



NE VEGYEN, BÉRELJEN !

FÉNYMÁSOLÓK MÁR HAVI 3.000 FT-TÓL, ÜZEMELTETÉSÜK AKÁR 1 FT / MÁSOLAT!

MINDEN, AMI AZ IRODÁBA KELL !
MÁSOLÓ, NYOMTATÓ, SZÁMÍTÓGÉP, MONITOR, FAX;

SHARP
megyei főforgalmazó és minősített szakszervíz
3530 Miskolc, Arany J. u. 2.
(46)411-112, (20)571-5878
drahos@xero.hu

ÉGYEDI, SZEMÉLYRE SZABOTT ÁRAK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK !



CIB Lekötött Betét

→ Kiemelkedően magas kamat
→ Újonnan elhelyezett betétekre
→ 2 hónapos futamidőre
→ Már 50 000 Ft lekötött összegtől

8%

Felfújtuk a kamatot!

EBKM: 8,00%

Az ajánlat 2007. július 9-étől visszavonásig érvényes. Az akciós kamatozást forint betétben összesen legfeljebb 30 millió forint összegű betét helyezhető el. Az akció csak az újonnan elhelyezett betétekre vonatkozik. Az akció és a termék részletes leírását a Lakossági Üzletág Kiváló Szolgáltatás Feltételek és a vonatkozó kondíciós lista tartalmazza. Jelen hirdetés a CIB Bank részéről nem mindössé ajánlat, célja kizárólag a figyelem felkeltése. A Bank a kondíciók változtatásának jogát az akció ideje alatt fenntartja.

CIB BANK
EGY HULLÁMHOSSZON

CIB 24 06 40 242 242
www.cib.hu
CIB, az Intesa Sanpaolo bankcsoport tagja

Miskolci Központi Fiók 3525 Miskolc, Déryné utca 11. Tel.: 46/501-201, 46/501-203, 46/503-199, 46/412-399
Miskolci Fiók 3530 Miskolc, Corvin u. 2. Tel.: 46/502-760
Kazincbarcikai Fiók 3700 Kazincbarcika, Egressy Béni út 1/c. Tel.: 48/801-900

IRÁNY AZ ÉSZAK-ALFÖLD

Zöld út 2007
Nyomot hagy benned!

ALUDJON RÁ MÉG EGYET
az Észak-alföldi régióban

4 éjszaka + 1 gratex

„Aludjon rá még egyet az Észak-alföldön”



Az Észak-alföldi régió 2007-ben szeretné megújítani az ide látogató vendégeit. Sokat gondolkodtunk, vajon milyen ajándéknak örülnének legjobban a hozzánk érkező turisták? Egy üveg pezsgőnek, egy fürdőbelépőnek, esetleg egy ingyenes szaunának? Ezek is jól hangzanak, de nekünk van egy ennél is ütősebb ajánlatunk!

Ha jól érzi magát nálunk, miért sietne haza?

MARADJON MÉG EGY NAPOT! INGYEN!

Vagyis: aki előzetesen vasárnaptól csütörtökig foglalást az akcióban résztvevő szálláshelyek bármelyikében, annak még egy éjszakát biztosítunk térítésmentesen, tehát ugyanazért az összegért csütörtök helyett péntekig maradhat.

2007. szeptember 9. és 2007. december 16. között érvényes.
Bővebb információ: www.eszakalfoldi.hu

A HAJDÚSZOBOSZLÓI VENDÉGLÁTÓK EGYESÜLETE BEMUTATJA:

V. Bioétel és Borfesztivál

2007. szeptember 14-16.

Hajdúszoboszló, Szt. István park

„Egészség és bor, e kettő itt összeforr!”

www.hajduszoboszló.hu



Beiratkozás MOST!!!
Már 2 éves kortól 28 éves korig a


FORTUNA TÁNC ÉS DIVATSTÚDIÓ

legújabb 3 hónapos modell, fotomodell, hostess, tánc tanfolyamára! Az órák szombatoként lesznek 10.30-tól. Tanfolyamok: szinpad mozgás, tánc, illemtan, angol nyelv, sminkelés, hajápolás, falózás. Részletfizetési lehetőség!

Folyamatosan lehet jelentkezni próbaidőben egész évben a **showtánc** (péntek 16.30), **versenytánc** (kedd 17.00), **hip-hop, street funk, break** (szerda 17.00) oktatásokra is!

Cím: Miskolc, Károly u. 25/b
Érd.: Eszlári Zita stúdióvezetőnél 20-9551-459
Hívj bátran!

Gyermekeknek, felnőtteknek fellépési és munkalehetőségek bel- és külföldön!
Gyere és próbáld ki magad, a Fortuna szerencséd hoz!



Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ
3527 Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u. 17.

Ősszel induló szakképzések:

- Okleveles könyvvizsgáló
- Okleveles adószakértő (nemzetközi adózás és forgalmiadó-szak)
- Adótanácsadó
- Mérlegképes könyvelő
- Pénzügyi-számviteli ügyintéző tb-ügyintéző
- Könyvvizsgáló asszisztens

Mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzése!

Kérje részletes tájékoztatónkat!
Tel.: 46/509-733, 46/509-734
www.mkvkok.hu

AKCIÓ! **unió Cop Zrt.**

Szeptember 10-ig még akciós áron kínáljuk az alábbi termékeinket valamennyi Coop-üzletünkben!

TIPP PÁRIZSI 1 KG DEBRECENI HÚS	369 Ft
RAMA MARGARINKOCKA 250 G	129 Ft
Egységár: 516 Ft/kg	
COOP TEJFÖL 12% 175 G	69 Ft
Egységár: 394,28 Ft/kg	
DELIKÁT 8 ÉTELÉSZÍTŐ 250 + 50 G	319 Ft
Egységár: 1063,33 Ft/kg	
COOP BAROMFIÉRMÉK 1 KG	569 Ft
ZÖLDBORSÓ 400 G CAMPAGNA	79 Ft
Egységár: 197,50 Ft/kg	
GLOBUS SZÁRNYAS-, MARHA-, SERTÉSMÁJKRÉM 1/10	39 Ft
Egységár: 600 Ft/kg	
COOP ÉTELÉSZÍTŐ 1 KG	399 Ft
VIENETTA JÉGRÉM VANÍLIA, CSOKI,	
GYÜM.-MASC. 650 ML	439 Ft
Egységár: 675,38 Ft/l	
WIENER EXTRA VÁK. KÁVÉ 250 G	319 Ft
Egységár: 1276 Ft/kg	
COOP JEGES TEA BARACK, CITROM 1,5 L	119 Ft
Egységár: 79,33 Ft/l	
COOP PAPIRSEBKENDŐ 100 DB-OS	85 Ft
Egységár: 0,85 Ft/db	

...ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉKET TALÁLNAK VÁSÁRLÓINK RENDKÍVÜL KEDVEZŐ ÁRON. KERESSE A LEGKÖZELLEBI COOP-ÜZLETÜNKT!

6. MISKOLC EXPO
Kiállítás és Vásár

A GAZDASÁGI ÉLET MINDEN TERÜLETÉRŐL
VÁRJUK A KIÁLLÍTÓKAT!

Helyszín: ITC Nemzetközi Kereskedelmi Központ Miskolc, Mindszent tér 1.

További információ: **COMPEXPO STÚDIÓ KFT.**
5000 Szolnok, Baross út 6.

Miskolci szervező iroda működik az ITC-székházban
Tel/fax: 56/421-255, 423-260
Mobil: 30/289-1090
e-mail: ce-szolnok@axelero.hu
http://www.compepo-studio.hu

6. MISKOLC EXPO
2007. szeptember 21-23.

A 6. MISKOLC EXPO KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR LÁTOGATÁSA DIJTALAN!

COMPEXPO STÚDIÓ

Őszi képzési ajánlatok

PERFEKT (0036)
(01-0507-04)

- Pénzügyi-számviteli ügyintéző: indult 2007. 09. 24.
- Mérlegképes könyvelő – vállalkozási szakon: indult 2007. 09. 26.
- Adótanácsadó: indult 2007. 09. 27.
- Mérlegképes könyvelő – államháztartási szakon: indult 2007. 09. 28.
- Ingtalanközvetítő: indult 2007. 09. 28.
- Valutapénztáros és valutagyintéző: indult 2007. 09. 04.
- Társadalombiztosítási ügyintéző: indult 2007. 09. 04.
- Biztosításközvetítő: indult 2007. 09. 27.
- Ingtalanközvetítői asszisztens: indult 2007. 09. 24.

BGF másoddiplomás képzés:

adó-, vám-, illeték-szakon

bármely, hazai felsőoktatásban megszerzett diplomával elkezdhető, nyelvvizsga nem szükséges.

Bővebb információ és jelentkezés:

Perfekt Zrt.

3530 Miskolc, Mindszent tér 3. I. em.

Tel.: 46/354-869, fax: 46/509-108

E-mail: miskolc@perfekt.hu

www.perfekt.hu



perfekt

GAZDÁLKODJ OKOSAN

Mozgásszerűt utalványát
akár **850 000 Ft**
értékben beszámítjuk!

Például: Ignis 1.3 GLX+Magic
~~3 090 000 Ft~~ helyett
2 240 000 Ft

- Extra felszereltsége:
- 15" alukerék
 - klíma, - központi zár
 - elektromos ablak
 - ABS
 - spoiler
 - kódlámpa
 - CD-lejátszó
 - egyedi szín
 - egyedi belső
 - 93 LE,
 - 16 szelepes motor



Ajánlatunk szeptember 30-ig,
ill. a készlet erejéig!

Üzemanyag-fogyasztás:(kombinált): 5,0-7,5 l/100 km,
CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-182 g/km



Az Ön megbízható márkakereskedője:

Babus Suzuki

(a Plaza mellett)

Miskolc, Régiposta u. 29.
Tel.: **46/506-008**

Reklámajándék

AKCIÓ!

SZEPTEMBER 20-ig



Gravírozás » Hímzés » Tamponnyomás » Transzfer » Szitázás
irodaszer • ruházat • üzlet • szabadidő • konyha • elektronika



3525 Miskolc, Kazinczy u. 4. • Tel./fax: 46/506-043
E-mail: manualin@chello.hu • www.manualinvest.hu

Páratlan választék, verhetetlen árak

A COMPUTER PLANETBE ÉRDEMES BETÉRNI



A számítástechnika mára elengedhetetlen részévé vált életünknek. Számítógépet használunk, ha dolgozunk, különböző hálózatokon tároljuk adatainkat, interneten rendelünk pizzát, vonat- és mozijegyet, elektronikus leveleket küldünk a barátainknak, hogy ne is beszéljünk az egyre népszerűbb közösségi hálózatépítő oldalakon tett mind rendszeresebb látogatásokról. A számtalan különböző tevékenységben egy dolog közös: kell hozzá egy jó számítógép, amit hol máshol vásárolhatnánk meg, mint egy számítástechnikai szaküzletben. Olyanban, amilyen a COMPUTER PLANET.

A Szinvapark első emeletén, az átkötő folyosóval szemben 6 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a Computer Planet. Az évek során az egyre népszerűbb szaküzlet fejlődésnek indult, és bővült egy szerviz- és bemutatóteremmel. A vállalkozás működteti a bevásárlóközpontban található Internet-szalont is, amely alighanem a legnagyobb ilyen jellegű, a világháló használatára lehetőséget adó közösségi tér Miskolcon. A szalont egyébként tavaly teljesen felújították, korszerűsítették a gépparkot, minden asztalra TFT-monitor került, a gépek felét pedig headsettel is ellátták, így a felhasználók ezeken a PC-ken az MSN Messengeren keresztül akár video-beszélgetést is folytathatnak rokonaikkal, barátaikkal, ismerőseikkel.

A Computer Planet persze elsősorban egy szaküzlet, amelyben szinte minden olyan termék megvásárolható, amely a számítástechnikával kapcsolatos. Az is-



kolakezdés idejére az üzlet különleges akcióval készült: a mai kor mindenben megfelelő számítógépet 19" TFT monitorral és minden egyéb kiegészítővel együtt 99 990 forintért kínálnak.

Ez a gép persze nem csak az iskolához szükséges tevékenységekre, házi dolgozatok megírására, szövegszerkesztésre alkalmas, hanem dolgozni, internetezni és játszani egyaránt lehet vele.

Az alacsony ár pedig nem csak erre az egy gépre jellemző a szinvaparki szaküzletben. 1 GB-os MP3-lejátszókat már 5990, 1GB-os MP4-lejátszókat pedig már 9990 forinttól vásárolhatnak a Computer Planetbe betérők. Ha viszont egy jó, hordozható számítógépre lenne szükség, akkor sem kell messzire menni: az üzletben már 115 ezer forinttól kaphatóak laptopok is, amelyekre 2 év teljes körű garanciát biztosítanak. Mindezek mellett persze asztali gépek és a hozzájuk kapcsolódó perifériák – nyomtatók, webkamerák, billentyűzetek, egerek, monitorok, PC-hangfalak, pendrive-ok – bőséges választékából szemezgethetnek a szaküzlet régi és új vásárlói Miskolcon talán a legjobb árakon.



Groupama Zöld Mozgalom

EGY FELEJTHETETLEN BRINGÁS NAP MISKOLCON

A szeptember elsejei reggel verőfényes napsütéssel köszöntötte Miskolc lakóit. A Szinva teraszon már reggel 9 órakor több száz bringás állt kígyózó sorokban, hogy regisztrálhasson a Groupama Zöld Mozgalom kerékpáros felvonulására.



A miskolciak óriási érdeklődése, bevalljuk, még bennünket is meglepett. A közel félezres tömeg 10 óra után nem sokkal indult el 5 kilométeres útvárra, hogy egymillió pedálfordulattal egymillió forintot tekerjen össze városának, amely a rengeteg felvonulónak köszönhetően sikerült. Nagyszerű és egyedülálló hangulatot keltett, amikor a célba érkezéskor egyre többen szólaltatták meg biciklijük csengőjét!

A felvonulók között 10 db mountain bike kerékpár lett gazdára, illetve délután további 10 db a BiztosITOTÓ sikeres és szerencsés kitalálói között. Az eseménydús nap folyamán Szekeres Nóra lelkesítő vezetésével izgalmas programokat láthatnak és próbálhattak ki a jelenlévők. A gyerekek macskaügyességgel másztak a Groupama mázófalra, szép, kifosztott arcú pillangókkal, tigrisekkel, pávákkal találkoztunk az arcfestő sátorban, a zsonglőruliban és a furá bringák között. Néha még a

lélegzetünket is visszafojtottuk a free-style bringás bemutatók alatt, és csodálattal néztük a Spider Mentőcsoporthoz tartozó kutya bemutatóját. Délután Czanik Balázs capoeira aerobikkal mozgatta meg a vállalkozó kedvűeket, az ingyenes allergiavizsgálatnál egészségi állapotukról győződhetnek meg az érdeklődők.

Bár délután elkomorult az ég, borús arcokat nem lehetett látni.

Reméljük, hogy az ajándék kerékpárok mellett az összepedálózott egymillió forintból épülő kerékpártárolókat is minél többen használják majd.

Köszönjük a miskolciak lelkesedését és közvetlenségét! A felejthetetlen nap után bízunk benne: hamarosan újra visszajövünk.

A Zöld Mozgalom rendezvénysorozatával a Groupama Biztosító az egészséges és biztonságos életmódot kívánja népszerűsíteni, valamint ösztönözni a családokat és a gyermekeket az aktív kikapcsolódásra. A 2006-ban indult programsorozat idén 5 nagyvárosban vendégeskedik, utolsó állomására, Pécsre szeptember 15-én érkezik.

További információk a Groupama Biztosítóról és a Zöld Mozgalomról: www.groupama.hu

Minőség és szakértelem a házépítésben

ISMÉT NÍVÓ-DÍJAT KAPOTT A MALEJKÓ FÉMPROFILHÁZ KFT.

Újabb díjjal gazdagodott a miskolci Malejkó Fémprofilház Kft. A könnyűszerkezetes otthonok építésének szakértője az Építőipari Vállalkozók Országos Szövetségének (ÉVOSZ) Nívó-díját vehette át szeptember elsején a budapesti kamaraderdei ifjúsági parkban, ez alkalommal – ahogyan a díszoklevél készítői fogalmazták – „a miskolci Panoráma utcai családi ház belsőépítészeti munkálata során nyújtott kiemelkedő minőségű és esztétikai megjelenésű munkájáért”



A kft. legutóbb egy encsi óvoda felső szintjének kivitelezéséért részesült hasonló elismerésben, de korábban már egy amőti lakóházért is kaptak díjat. Az ÉVOSZ pályázatára idén összesen 375 családi ház nevezett, közülük azonban egyedül a borsodi megyeszékhelyen működő Malejkó Fémprofilház Kft. munkáját ismerték el díszoklevéllel, a többi díjazott mind a közösségi épületek kivitelezői közül került ki.

A díjnyertes, nyolcszög alaprajzú, kétszintes miskolci családi ház belső terét a letisztult, minimál design formailága jellemzi, úgy, hogy a tervezőknek sikerült elkerülniük a stílusos olykor jellemző ridegséget. A ház, amellyel a Malejkó László és Malejkó Lucia otthonál szolgált, bizonyos értelemben egyfajta „bemutatóterem” is egyben, amely demonstrálja, hogy a könnyűszerkezetes technológia alkalmazásával nem csak egyszerű „dobozlakásokat” lehet építeni.

Sőt, ezzel az eljárással számos olyan megoldás is könnyen megvalósítható, amely a kőműveseknek bizony igen sok fejfájást okozna.

Az elismerés tehát, azt kell mondanunk, nem került rossz helyre. A vállalkozás ugyanis igen nagy tapasztalattal rendelkezik a könnyűszerkezetes építőipari technológiák területén, hiszen az elmúlt öt évben a megyében összesen mintegy 120 lakóházat építettek az úgynevezett Hardell rendszerből, amelyek máig karbantartásmentesen szolgálják tulajdonosaik kényelmét.

A könnyűszerkezetes lakóházak még viszonylag újak számítanak a hazai lakásiparban, ezért sokáig idegenkedtek tőlük a vásárlók. Mára azonban megfordulni látszik ez a tendencia. Ez az építési eljárás ugyanis nemcsak jóval gyorsabb – a teljes építési folyamat mindössze 3 hónapot vesz igénybe – mint a hagyományos építkezési módok, de a kész lakóépület hang- és hőszigetelési jellemzői is jobb, mint a téglá-, vagy panelházaké.

A Malejkó Fémprofilház Kft. munkatársai jelenleg két háromlakásos sorház jellegű társasházat építenek a Martin-Kertvárosban, amelyek közül az egyikre már az összes lehetséges foglalkoztatás megtörtént, a többi lakásra azonban még várnak igényléseket. A 90 és 65 négyzetméteres otthonokat a cég martin-kertvárosi, Mura utca 202. sz. alatti központi irodájában, a 20/566-1685-ös telefonszámon, vagy a www.femprofilhaz.hu internetes oldalon köthetik le majdani tulajdonosaik.



Új eljárás a csapadékvíz elvezetésére

DUGULÁSMENTES CSATORNÁK

Új eljárást alkalmaz a Miskolci Vízmű Kft., hogy megoldja a hirtelen, nagy mennyiségben lezúduló esők utáni csapadékvíz-elvezetési problémákat. A két-tós beömlésű víznyelő aknák beépítését már megkezdtek Miskolcon.

■ HORVÁTH I.

Az Avason, a Hájos utcában mutatták be a gyakorlatban a szakemberek, hogyan működik az új szabadalom, mely Vörös Ferenc, a Fővárosi Csatornázási Művek nyugalmazott vezérigazgatójának a nevéhez fűződik. A régi víznyelő aknákat kicserélik, az új aknához egy oldalsó beömlőnyílást szerelnek be.

Vojtilla László, a MIVÍZ szolgáltatási igazgatója elmondta, az éghajlatváltozás következtében a csapadék átlagmennyisége csökken, ugyanakkor koncentráltan és nagyobb intenzitással esik. A csatornarendszer gyakran nem képes ezt elvezetni, hiszen nem ilyen ter-



Kicserélik a régi víznyelő aknákat.

Fotó: Dobrik Rezső

helésre építették. Ennek megoldását keresve vizsgálták a csatornák keresztmetszetét, tárolóaknák kiépítése is felvetődött, ami megfogja a nagy mennyiségű vizet, majd lassan engedti tovább.

Vörös Ferencről megtudtuk: a szabadalom a Techno-Wato Kft.-vel közösen fejlesztették ki. Az oldalirányú beömlőnyílás növeli a vízvezetési kapacitást, illetve

nagy eső esetén az elvezető csatorna rácsán felgyűlt leveleket, faágakat is lemossa. Az átömlőnyílást egy flexibilis cső köti össze a víznyelővel, ennek átmérője nagymértékben csökkenti a dugulás lehetőségét.

Az új típusú közúti lefolyó nemcsak hatékony, hanem az autók számára is biztonságosabb a hagyományosnál: nem kell tartani ugyanis a rácsok és fedőlapok süllődésétől. A miskolci elvezetőket folyamatosan cserélik majd le az új típusúra. A módszer előnye még: a gyorsan kötő anyagok használata miatt az érintett útszakaszokat már néhány óra múlva át tudják adni a forgalomnak.

Mozgáskorlátozottak is utazhatnak a kisvasúton

Akadálymentesítették a lillafüredi kisvasutat. A múlt hét végétől, előzetes egyeztetés után az átalakított szerelvényen utazva az eddigieknél könnyebben juthatnak el Lillafüredre a mozgásukban korlátozottak.

■ BUDAI G.

Már a vasárnapi szerelvény-avatón sokan érdeklődtek az átalakított vasúti kocsiról. Mozgásukban akadályozott természetkedvelők is eljöttek a Dorottya utcai végállomásra, hogy kipróbálják a kis vasgondit.

A város idegenforgalmi alapjából három és félmillió forinttal tá-

mogatta a beruházást. Ebből nemcsak a különleges emelőberendezést vásárolták meg, hanem a kocsik belsejét is átalakították. Lehajtható üléseket szereltek be, és gondoskodtak a kerekesek biztonságos rögzítéséről is.

Mátrai Imre, az Északerdő Zrt. üzemigazgatója elmondta: egy

ilyen kocsival rendelkeznek, így sajnos nem tudják minden szerelvényénél ezt biztosítani. Éppen ezért kérik a mozgássérülteket, hogy előre jelentkezzenek be, ha utazni kívánnak. A miskolci önkormányzat sokszor bizonyította már, mennyire fontos a városnak a kisvasút működtetése. Miskolc

és az Északerdő Zrt. együttműködése pedig követendő példa lehet mások számára is.

Orosz Lajos polgármester kijelentette: szeretné, hogy az egyik legszebb, leglátványosabb turisztikai attrakciót minden miskolci ismerje meg, senkit nem szeretnének kirekeszteni ebből az élményből.

Miskolc a pályázati lehetőségek kihasználásával folyamatosan akadálymentesíti közintézményeit is. A város ezen a területen sincs lemaradva a többi megyeszékhelytől.



Egy vagon akadálymentesítették.

Fotó: Dobrik Rezső

LIBERÁLIS HÉT

Harmadszor rendezi meg a Szabad Demokraták Szövetsége a Liberális hetet ország-szerte. Megyénkben tizenhat helyen lesznek rendezvények szeptember 13. és 20. között.

■ HORVÁTH I.

Miskolcon csütörtökön, pénteken és szombaton a Liberális sátor várja az érdeklődőket a Városház téren, ahol előadások, beszélgetések, műsorok, versenyek, életmód-tanácsadás szerepel a programban, az első nap vendége Kovács Kálmán államtitkár.

Hétfőtől csütörtökig a Művészetek Háza kávézójában folytatódik a rendezvénysorozat a Liberális klubbal. Hétfőn a miskolci ivóvíz állapotáról beszélgetnek

meghívott vendégekkel. Kedden Kóka János gazdasági miniszter beszél a megye és Miskolc gazdaságfejlesztési lehetőségeiről. Szerdán Ungár Klára, a párt egészségügyi kabinetjének tagja az egészségügyi reform témájában, csütörtökön John Emese, az SZDSZ országgyűlési képviselője a nők esélyeiről beszélget az érdeklődőkkel.

Idén is lesz Liberális filmklub a Kossuth art-moziban három vetítéssel. Kopasz Beáta, az SZDSZ ügyvivője elmondta: céljuk, hogy évente egyszer bemutatkozhassanak, és a pártszimpatizánsokon, tagokon kívül másokkal is találkozhatnak, a gyerekeknek és családoknak is programot biztosítva.

Környezeti hatástanulmány megtekintése

A VOL-KŐ Kft. (3525 Bekecs, Bem József u. 1. sz.) megbízásából a Három Kör Delta Környezetgazdálkodási Kft. (3530 Miskolc, Földes Ferenc u. 6. sz.) elkészítette a Miskolc, Déli-kapu térségében tervezett kereskedelmi központ megvalósításával kapcsolatos előzetes vizsgálati dokumentációt, környezeti hatástanulmányt, mely megtekinthető 2007. szeptember 27-ig a Polgármesteri Hivatal Építési és Környezetvédelmi Osztályán (Miskolc, Városház tér 8., III. udvar 1. emelet) ügyfélfogadási időben (hétfő 13-16, szerda 8-17 és péntek 8-12 óra között), valamint az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségen (Miskolc, Mindszent tér 4. sz.).

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

VÁLLALATOK A KÖZÖSSÉGÉRT

A vállalatok társadalmi felelősségvállalásáról rendezett konferenciát a Kárpátok Alapítvány szervezte Miskolcon. Az uniós támogatással megvalósuló tanácskozássorozat célja meghatározni, hogyan tudnak a termelő és szolgáltató cégek bekapcsolódni egy-egy település vagy régió közösségi életébe. A miskolci eszmecsere az egyetem, a kereskedelmi és iparkamara, a helyi vállalatok képviselői egyetértettek abban: a társadalmi szerepvállalás Magyarországon még gyerekcipőben jár, igaz, jó példák már itt is akadnak. Ilyen többek között a miskolci Telvill Kft., amely nagy figyelmet fordít az oktatási intézmények és kulturális kezdeményezések támogatására. Vezetője szerint nem szabad, hogy a vállalatok társadalmi felelősségvállalásába csak a szpon-

zorálás tartozzon. Ugyanilyen fontos a környezettudatos munka, illetve az olcsóbb munkaerővel szemben a helyi munkavállalók alkalmazása. A Kárpátok Alapítványnak az Unió által is támogatott „The way it works” című programja éppen effajta szemléletet igyekszik meghonosítani Kelet-Európában. A projektet az Európai Bizottság közel negyedmillió euróval támogatja, a költségekhez az alapítvány 20 százalékos önrészt járul hozzá. A konferenciasorozat zárása egy nemzetközi találkozó lesz, ahol összegzik és értékelik az elvégzett kutatások és a tanácskozások tapasztalatait.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu



MEGKEDVELTÉK A SZABADIDŐKÖZPONTOT

Eredményes évet zárt a Miskolc Városi Szabadidőközpont. A létesítmény vezetősége fennállásuk egyéves évfordulója alkalmából értékelte a városi uszodát, a jég- és a sportcsarnokot.

■ LÉNÁRT V.

Mintegy 1400 miskolci gyermek tanult meg úszni a városi uszodában egy év alatt, csaknem 26 ezer sportoló edzett az intézmény medencéjében. Teljes kihasználtsággal működik a Jégcsarnok is, ahol szervezett oktatásokon, egyesületi edzéseken és szárazpályás rendezvényeken is részt vehetnek az érdek-

lődők. Az új csarnok látogatóinak száma néhány hónap alatt meghaladta a százazretet. A felújított sportcsarnok nemcsak sportrendezvényeknek ad otthont, de remek helyszíne kiállításoknak, vásároknak és koncerteknek is. A sportcsarnok az elkövetkezendő év évben is olyan különleges sportprogramokkal várja az érdeklődőket, mint például a novemberi felnőtt női röplabda-válogatott mérkőzése, vagy a 2008. áprilisra tervezett karate-világbajnokság. Legközelebb szeptember 15-én az amatőr sportolókat invitálják a 15. miskolci sportshow-ra.



Miskolc, Ernye bán u. 4/A.
Telefon: 46/381-645, 20/9424-903. Fax: 46/505-323

Sérült gépjárművek teljes körű javítása
Biztosítók szerződött partnere
Kárrendezés, kárügyintézés
Legmodernebb technológia
Garantált minőség • Rövid határidők



Nyitva tartás:
hétfő: 8.00-17.00,
szombat: 8.00-12.00



Laguna Fűdőszoba

Őszi árzuhanás a Laguna Fűdőszobaszalonban!

Fagyálló kültéri padlólapok 10-20% kedvezménnyel
Kültéri flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg
Spanyol fűdőszobai burkolatok 1990 Ft/m² a készlet erejéig
Új olasz - Regale-fűdőszobabútorok
Egyes masszázskádák akár 124 000 Ft-tól, illetve egyes masszázskádák 10% kedvezménnyel kaphatók.

www.laguna.segitek.hu

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel: 46/508-511 Fax: 46/508-552
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig.
weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

Továbbra is kedvezményekkel, széles áruválasztékkal és minőségi garanciával várjuk kedves vásárlóinkat. Az akció a készlet erejéig tart! Az árak az áfát tartalmazzák!

előforduló incidens néhányunkban aggályokat vethet fel. A piacokon, illetve háznál árusító kistermelők esetében azonban legtöbbször ezek alaptalannak bizonyulnak. Rájuk is igen szigorú szabályok vonatkoznak, amelyet az állategészségügyi hatóság rendszeresen ellenőriz és betartat. Az előírások az állattartás körülményeire, az előállítással kapcsolatos eszközök és helyiségek higiénijára, az állatok egészségi állapotára és az árusítás feltételeire is kiterjednek. Az állatok megfelelő egészségi állapotát biztosítja az állatorvos által évente kötelezően végzett diagnosztikai vizsgálatok sorozata. A rendszeres hatósági ellenőrzések során mindezekről jegyzőkönyv készül, melyet a kistermelő köteles megőrizni, az abban foglalt esetleges hiányosságokat pótolni. A termelői tej és tejtermékek, a házi csirke, a méz és egyéb állati eredetű élelmiszerek árusítása is állatorvosi okirathoz kötött, melynek felmutatását kérhetjük is a piacon az adott kistermelőtől. Ha bármilyen aggály merül fel, célszerű a piacon szolgáltató el-látó állatorvoshoz fordulni.

Ilyen szigorú felügyelet mellett ritkán, de előfordulnak emberi megbetegedések. A kecsketejvel kapcsolatos esetben a gondot az okozza, hogy a kullancscenephalitis vírusa a kecskét legtöbbször nem betegíti meg, viszont a fertőzött kullancs csípése után pár napig a kórokozó a tejjel ürül. A vírus Közép-Kelet-Európában szörványosan jelen van, kullancsok terjesztik és a közvetlen fertőzés mellett állatok közvetítésével is az emberbe juthat (kecsketej, tehéntej, stb.). Ritka előfordulása és az állatok részére kísérleti céllal készült vakcina magas ára miatt az állategészségügyi rutinszerűen nem tud védekezni ellene. Megoldást kínál az embereknek végzett immunizálás a kullancscenephalitis vírusával szemben, ami manapság már széles körben elterjedt, illetve a nyers tej fogyasztás előtti forralása, mellyel az egyéb kórokozókat is elpusztítjuk.